



95

ДНЕЙ ДО ЧМ-2016 ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

276

АБОНЕМЕНТОВ ПРОДАНО

стр. 4



ЧЕМПИОН

6+

№ 42 (1124). Среда, 28 октября 2015 г. | Областная спортивная газета. | Издается с 23 апреля 1997 года в Ульяновской области. | <http://www.champion73.ru>

« ХОККЕЙ С МЯЧОМ. Навстречу ЧМ-2016

По примеру Сочи и Кремля!



Фото Павла ШАЛАГИНА

Двухметровый монумент с символом надвигающегося чемпионата мира - Колобком - появился на площади Спорта, что возле «ВОЛГА-СПОРТ-АРЕНЫ». С помощью него все жители УЛЬЯНОВСКА смогут воочию наблюдать, сколько дней, часов и минут остается до самого главного спортивного события в истории нашего региона.

Максим СКВОРЦОВ

Прохладная погода и пронизывающий насквозь ветер не смогли помешать празднику, который прошел в пятницу вечером на площади Спорта. Не менее 300 ульяновцев пришли посмотреть на исторический

момент - запуск часов с обратным отсчетом до старта чемпионата мира. Подобная акция проходила в олимпийском Сочи и Кремле - там включили таймер за 1000 дней до чемпионата мира по футболу в России. У нас же счетчик включился ровно за 100 дней до знаменательного события.

- Отрадно видеть, что сегодня на площади Спорта мы вместе со всеми жителями нашего региона даем обратный отсчет ста дней до начала грандиозного спортивного события - чемпионата мира по русскому хоккею, - отметил в своей приветственной речи губернатор Сергей МОРОЗОВ. - Ровно через сто дней Ульяновская область примет лучшие команды мира - сборные России, США, Финляндии, Швеции, Белоруссии, Казахстана, Канады, Норвегии, Венгрии, Германии, Китая, Латвии, Монголии, Нидерландов, Сомали, Украины, Эстонии, Японии. Кроме того, я рад, что сборная Чехии дебютирует на чемпионате мира именно у нас. Мы с нетерпением ждем начала этого

масштабного спортивного события и будем все вместе болеть за сборную России.

Как уже не раз говорилось, предшествовать хоккейным баталиям будет яркая и незабываемая церемония открытия, которую продюсирует Илья Авербух. Он и еще десяток мировых звезд фигурного катания будут удивлять жителей Ульяновска 31 января в «Волга-Спорт-Арене».

В пятницу, 23 октября, губернатор стал обладателем абонемента на чемпионат мира по хоккею с мячом, который он приобрел в кассе Ледового дворца.

Продолжение темы
на стр. 4

« ФУТБОЛ. Чемпионат России. 2-й дивизион. «Урал-Поволжье»

Максим СКВОРЦОВ

ДИНАМО - ВОЛГА - 2:1 (1:1)
26 октября. Киров. Стадион «Россия». 300 зрителей. Судья – Силантьев (Самара).

ДИНАМО: Шогенов, Захлестин, Мещеряков (Перминов, 46), Устинов, Кибизов, Суконщиков, Корольков (Амелькин, 90), Федосеев, Лаук (Коплев, 90), Замятин, Конев (Венских, 88).

ВОЛГА: Красильников, Мухаметдинов, Вагапов, Захаров, Баулин (Хайруллоев, 68), Сторожук (Бугаенко, 71), Маврин (Борисов, 58), Бырлов (Дм. Рахманов, 60), Кузнецов, Наговицин, Отставнов.

Голы: Наговицин, 13 (0:1); Замятин, 35; Лаук, 49 (2:1). **Предупреждения:** Устинов, 62; Захлестин, 66; Замятин, 85; Шогенов, 90+ - Наговицин, 20; Маврин, 37; Вагапов, 51; Баулин, 54; Отставнов, 73.

Бывало и хуже

После домашнего поражения от «Лада-Тольятти» (2:3) наставник «Волги» Сергей Седышев обрушился с критикой на своих подопечных, назвав их действия в той игре не иначе как издевательством над футболом. Седышев попросил прощения у болельщиков и признался, что ошибся с приглашением некоторых футболистов: «Будем с ними расставаться, постараемся укрепить состав во время зимнего перерыва в чемпионате. В этой непростой ситуации, в которую сейчас попала команда, радует только одно - перед нами в этом сезоне не ставится больших задач. Главная наша цель - определиться с игроками, с теми, кто будет играть за «Волгу» в будущем, чтобы выйти на солидный уровень».

Любопытно, что осенняя яма, в которую попали волжане, уже случалась - и сравнительно не так давно. Если сейчас команда Седышева набрала одно очко в пяти матчах, то в 2010-м и вовсе потерпела пять поражений кряду. Причем пришлось эту черную серию на этот же временной отрезок - с 27 сентября по 24 октября. Тогда «Волга» проиграла ижевскому «Союзу» (0:1), «Тюмени» (1:2), «Горняку» из Учалов (0:2), «Челябинску» (1:2) и саратовскому «Соколу» (0:2). Прервалась эта серия 30 октября домашней победой над кировским «Динамо» (1:0), а по итогам того чемпионата «Волга» заняла 11-е место из 14 команд-участниц.

Киров приобрел сочинский оттенок

Впрочем, у «Динамо» проблем не меньше. Старожилы кировского футбола уже и не помнят, когда их любимая команда так неудачно стартовала в чемпионате - в 16 турах не было одержано ни одной победы. Неудивительно, что 18 октября на совещании тренерского штаба и руководства «Динамо» были согласованы изменения должностных обязанностей. Причем инициатива пойти на такие изменения исходила от самого коуча Алексея Липатникова. Он отметил, что никак не может повлиять на изменение неблагоприятного эмоционального фона, который сложился вследствие серии поражений. Чтобы



Осенняя яма

Ульяновская «ВОЛГА» потерпела четвертое поражение в пяти последних матчах. Так провально наша команда не выступала с 2010 года.

Дмитрия Отставнова будто сглазили: форвард «Волги» не может забить на протяжении 469 минут.

Фото Павла ШАЛАГИНА

преодолеть этот психологический барьер, Липатников предложил возложить обязанность по подготовке к ближайшим матчам на Вячеслава Проценко. Идею эту поддержали.

Проценко, в недавнем прошлом футболист сочинской «Жемчужины», играл в Высшей лиге чемпионата России. Отучился в «Академии тренерского мастерства» при РФС и получил лицензию «В-УЕФА». Липатников остался в команде на должности главного тренера, но теперь все стратегические и тактические решения по игре «Динамо», в том числе и по определению состава на каждый матч, будет принимать Проценко.

Первая победа - ко дню рождения

В понедельник с утра на Киров обрушился снегопад. И если перед предматчевой тренировкой газон еще успели очистить от «белой шубы», то по ходу самой игры у работников стадиона «Россия» такой возможности просто не было.

26 октября Проценко отметил свой 41-й день рождения, и команда преподнесла ему отличный подарок в виде первой победы в чемпионате. Впрочем, в заснеженном футболе первыми все же преуспели ульяновские футболисты: Даниил Наговицин зряче пробил в дальний угол с линии штрафной. Однако хозяева нашли в себе силы переломить ход неудачно складывающегося поединка и одержать архиважную победу.

Радость «Динамо» от долгожданной победы была омрачена травмой полузащитника Максима Лаука, которую 20-летний футболист получил незадолго до финального свистка. Теперь его участие в заключительной игре уходящего года в Сызрани под большим вопросом.

ПОСЛЕ ИГРЫ

Алексей ЛИПАТНИКОВ, главный тренер ХК «Динамо»:

- Сегодня мы допустили минимум ошибок, которые нам мешали добиться результата в предыдущих матчах. Здорово сыграли в завершающей стадии атаки. Игрой своей команды доволен.

Сергей СЕДЫШЕВ, главный тренер ХК «Волга»:

- Очень недоволен результатом. На ход матча повлияла погода - было много борьбы, а футбола - мало. К этим условиям лучше приспособились хозяева и заслуженно победили.

СТАТИСТИКА

16-й тур (20 октября)

ВОЛГА - ЛАДА-ТОЛЬЯТТИ - 2:3 (0:2)
Ульяновск. Стадион «Старт». 600 зрителей.
Судья - Шадыханов (Москва).
ВОЛГА: Баранов, Вагапов, Хайруллоев (Мухаметдинов, 46), Захаров, Баулин, Борисов (Сторожук, 56), Маврин (Кузнецов, 70), Дм. Рахманов (Аралин, 61), Наговицин, Бырлов, Отставнов.
ЛАДА-ТОЛЬЯТТИ: Волков, Бочаров, Обивалин, Чуравцев, Павлов, Ежов, Кирдякин (Кратнов, 68), Махмутов, Герюгов, Хартяиди, Иванченко (Таньирвердиев, 90).
Голы: Иванченко, 22 и 42 (0:2); Обивалин, 65 - в свои ворота; Наговицин, 79 (2:2); Герюгов, 87 (2:3).
Предупрежден: Обивалин, 84.
ХИМИК - НЕФТЕХИМИК - 0:2 (0:1)
450 зрителей. Голы: Решетников, 25; Почивалкин, 86.

ВОЛГА-ОЛИМПИЕЦ - ДИНАМО Кр - 1:0 (1:0)
300 зрителей. Гол забил Ткач, 20 - с пенальти.
СЫЗРАНЬ-2003 - НОСТА - 2:0 (1:0)
800 зрителей. Голы: Олиференко, 18 - в свои ворота; Жестков, 58. Помощником судьи работал Михаил БУХОВЕЦ из Димитровграда.
ЧЕЛЯБИНСК - ЗЕНИТ-ИЖЕВСК - 2:0 (1:0)
700 зрителей. Голы: Зырянов, 13; Коркин, 60.

17-й тур (26 октября)

ЧЕЛЯБИНСК - НОСТА - 1:2 (1:1)
700 зрителей. Голы: Карпунин, 19 (0:1); Гафнер, 39 (1:1); Афанасьев, 85 (1:2).
ЛАДА-ТОЛЬЯТТИ - СЫЗРАНЬ-2003 - 1:3 (1:1)
650 зрителей. Голы: Ежов, 26 (1:0); Горелов, 30; Березун, 58; Дзодзиев, 79 (1:3).
НЕФТЕХИМИК - ВОЛГА-ОЛИМПИЕЦ - 1:0 (0:0)
15470 зрителей. Гол забил Салимов, 52. Матч проходил в Казани. Игру инспектировал ульяновец Валентин АРХИПОВ.
ХИМИК - ЗЕНИТ-ИЖЕВСК - 2:1 (0:1)
400 зрителей. Голы: Сафин, 11 - с пенальти (0:1); Фолин, 51; Бухаров, 86 (2:1).

Положение на 28 октября

№ Команда	И	В	Н	П	М	О
1. Нефтехимик	17	11	4	2	36-10	37
2. Челябинск	17	10	2	5	27-15	32
3. Зенит-Ижевск	17	9	3	5	30-20	30
4. Волга-Олимпиец	17	8	6	3	23-12	30
5. Сызрань-2003	17	8	4	5	24-20	28
6. ВОЛГА	17	7	2	8	23-21	23
7. Химик	17	6	3	8	21-28	21
8. Лада-Тольятти	17	4	3	10	16-38	15
9. Носта	17	3	6	8	13-26	15
10. Динамо Кр	17	1	3	13	14-37	6

Бомбардиры

1. Марат САФИН	Зенит-Ижевск	12
2. Дмитрий ОТСТАВНОВ	ВОЛГА	9
3. Денис УРЫВКОВ	Челябинск	8
4. Александр БУХАРОВ	Химик	5
5. Виктор КАРПУХИН	Носта	5
6. Ильнур МУХАМЕТДИНОВ	ВОЛГА	5
7. Сергей ЦЫГАНОВ	Сызрань-2003	5

18-й тур

31 октября (суббота)

Волга-Олимпиец - Химик.

1 ноября (воскресенье)

ВОЛГА - Нефтехимик
Сызрань-2003 - Динамо Кр.
Челябинск - Лада-Тольятти
Зенит-Ижевск - Носта

« Чемпионат области. Итоги

50000 рублей достались футбольной школе «Волга»

По завершении турнира среди взрослых команд областная федерация подвела итоги в сводном зачете, в котором, напомним, учитывались результаты участников в чемпионате и первенстве области для футболистов не старше 17 лет.

Александр АГАПОВ

Победитель и призеры определялись по меньшей сумме мест в каждом соревновании. Лучшей командой региона оказалась ульяновская «Волга-СДЮСШОР», которая выиграла молодежное первенство и финишировала четвертой среди взрослых, набрав пять итоговых очков. Вторым стал «Димитровград» (два третьих места и шесть баллов в сумме). «Бронза» с семью очками - в активе барышских коллективов («Старт» - второй в чемпионате, юноши Барыша - пятые в первенстве). Победитель в качестве награды получит 50000 рублей. Остальным призерам достанутся 30000 и 20000 соответственно.

Итоговая таблица чемпионата

№ Команда	И	В	Н	П	М	О
1. Инза	14	10	4	0	41-14	34
2. Старт	14	10	3	1	50-22	33
3. Димитровград	14	9	3	2	45-12	30
4. Волга-СДЮСШОР	14	8	0	6	48-32	24
5. Союз	14	4	3	8	21-26	15
6. Олимп	14	4	0	10	20-66	12
7. ХК «Волга»	14	2	1	11	17-36	7
8. Сура-Ника	14	1	2	10	18-52	5

Бомбардиры

1. Алексей ЕРОФЕЕВ	Старт	17
2. Виталий КАУРОВ	Инза	10
3. Алексей ЕРКАЕВ	Олимп	8
4-5. Марс САХАБУТДИНОВ	Димитровград	6
Филипп СТОЛБОВ	Инза	6

« Суперкубок области

За покер боролись в грязи

«Авиаторы» взяли четвертый титул в сезоне из четырех возможных, разгромив новоиспеченного чемпиона области.

ИНЗА - АВИАСТАР - 1:4 (0:1)

24 октября. Инза. Голы: Пенкин - Прибылов-2, Убаськин, Мустафин. Нереализованный пенальти: Прибылов (А) - вратарь.

В целях популяризации областного футбола встречу решили провести в Инзе, где интерес к игре № 1 в этом сезоне как никогда высок. Накануне матча местную поляну засыпало снегом. Работники стадиона попытались расчистить газон, но по ходу игры поле на отдельных участках превратилось в месиво. Посему о конструктивном футболе пришлось забыть. Первые 20 минут хозяева действовали под стать фаворитам. Не сломались они и после гола в раздевалку, устроенного Вячеславом Прибыловым. Вернувшись после перерыва, инзенцы отыгрались с корнера. Спустя семь минут «Авиастар» получил право на пенальти: Прибылов исполнил попытку не слишком удачно, облегчив работу голкиперу, но первым к отбитому мячу подошел Константин Убаськин, и гости вновь повели - 2:1. Это был переломный момент. Далее «Инза» уже не претендовала на то, чтобы еще раз сравнять счет. «Авиаторы» довели дело до крупной виктории в результате розыгрыша штрафного, увенчавшегося мощным выстрелом Михаила Мустафина и настырного Прибылова, который переправил «снаряд» в цель после опасного удара Евгения Садюхина.

« ФУТБОЛ. Кубок Ульяновска. Финал

«Авиастар» отобрал у ПСК кубковый трофей

По итогам четвертого в сезоне противостояния «строителей» и «авиаторов» команда Константина МАРУШКИНА добавила в свою коллекцию новый трофей, победив его действующего обладателя.

Александр АГАПОВ

ПСК-ПЛАТОН - АВИАСТАР - 2:5 (0:0)

21 октября. Ульяновск. Стадион «Старт». **Голы:** Прибылов, 47; Мустафин, 51 (0:2); Аитов, 65 (1:2); Прибылов, 66; Убаскин, 76; Мерте, 82 (1:5); Елисеев, 87 (2:5).

Превью

Перед финалом казалось, что именно в этом матче произойдет столь желанный «строителями» перелом. Во всяком случае, динамика последних результатов на это явно намекала. После матча первого круга, в котором «ПСК-Платон» оказался повержен всухую (0:3), сильнейшие коллективы города встречались еще дважды, и оба раза «зеленые» не уступили в основное время. И если в финале Кубка области на помощь «авиаторам» пришла серия пенальти (основное время - 1:1), то в ответной игре чемпионата им-таки пришлось поделить очки с конкурентом (1:1), тем самым преврав свою 13-матчевую победную серию. Безусловно, тогда «Авиа-

стар» мог себе это позволить, так как уже имел солидный отрыв от преследователей. Но как бы то ни было, после этого шкала уверенности ПСК поднялась еще на одно деление вверх.

Равный первый тайм

Вот и на сей раз подшефные Павла Майорова и Дмитрия Светова ни в чем не уступали «крылатым» оппонентам в стартовые 45 минут. Уверенно сдерживали атакующую группу «Авиастара», не забывая при этом гостить на чужой половине поля. Но первому тайму не суждено было стать голевым из-за обоюдных промахов нападающих.

ПСК жалуется на офсайды

Все круто повернулось после гола на 47-й минуте, когда примабомбардир сезона Вячеслав Прибылов завладел мячом после «обреза» ПСК, убежал на рандеву с Дмитрием Беловым и открыл счет. Следующий гол «Авиастара» вызвал негодование тренерского штаба «строителей», который был уверен, что Михаил Мустафин забивал из офсайда. «Платон» вернулся было в игру, когда Ринат Аитов, подавая стандарт, размочил счет: защитник так здорово закрутил мяч, что тот, минуя всех футболистов, очутился в сетке ворот Вадима Новичкова. Но уже в ответной атаке лучший голеадор чемпионов Ульяновска Прибылов восстановил разницу в два мяча, подняв новую волну возмущения в лагере соперника.

- Прибылов забивал из четырехметрового положения вне

игры, но помощник главного судьи на линии снова на это никак не отреагировал, - заявил тренер «ПСК-Платона» Дмитрий СВЕТОВ. - За весь второй тайм арбитры не зафиксировали ни одного офсайда у «Авиастара» и, с моей точки зрения, просто «прибили» нашу команду. Уже при счете 2:5 по ходу нашей атаки футболист соперника рукой выбил мяч с линии ворот, но пенальти так и не назначили. То есть даже когда победе «Авиастара» уже ничего не угрожало, судьи все равно оценили эпизод в пользу соперника... Спасибо нашим болельщикам, которые поддерживали нас до конца.

Прибылов считает, что у соперника медленная защита

- В первой половине нам не хватало движения, за что в перерыве получили нагоняй от тренера, - говорит автор дубля Вячеслав ПРИБЫЛОВ. - Вышли на второй тайм с другим настроением и сделали то, что до этого не получалось - забивали. Что касается офсайдов, на которые пеняет «ПСК-Платон», то я считаю, что их не было. Защитники просто не успевали вовремя выйти, и мы этим воспользовались. Проигрывать всегда обидно, вот они и ищут виноватых. Судьи если и ошибались, то в совершенно других эпизодах и в обе стороны, но на результат матча они не повлияли.

Суперкубок Ульяновска совместным решением перенесли на весну 2016 года. Планируется, что этим матчем «ПСК-Платон» и «Авиастар» откроют новый сезон.

« Вольная борьба

Памяти Алтынбаева

В заволжской школе № 64 прошел IV Межрегиональный турнир памяти мастера спорта СССР по вольной борьбе Рашида АЛТЫНБАЕВА. Соревнования собрали 180 участников из Оренбурга, Самары, Татарстана, Чувашии и Ульяновской области. У наших земляков 12 медалей. Чемпионами турнира стали: Ярослав Кириллов (48 кг), Александр Сухорев (72 кг), Гульнара Гасанова (52 кг). «Серебро» в активе: Мадрасула Гаджиева (23 кг), Ивана Лаукерта (28 кг), Леонида Высоцкого (44 кг), Никиты Семенихина (58 кг), Екатерины Веднецкой (30 кг), Милены Тухватуллиной (52 кг). Третьи места заняли: Кирилл Бурмистров (25 кг), Хаким Ахметов (28 кг) и Алина Высоцкая (44 кг). Параллельно прошел и турнир по национальной борьбе. Здесь у нас три чемпиона: Эльмир Шарафутдинов (65 кг), Евгений Федотов (70 кг) и Василий Карташов (90 кг). Эдуард Амиров стал вторым в весе до 65 кг, а Раджа Тагиев в этой же весовой категории взял «бронзу».

« Гиревой спорт

Михайлов вновь вне конкуренции

Абсолютным победителем (в возрастной группе старше 50 лет) традиционного всероссийского турнира на призы республиканской газеты «Хыпар» в городе Козловка стал прославленный ветеран из УГСХА Алексей МИХАЙЛОВ. Двукратный чемпион и рекордсмен мира за 10 минут 132 раза поднял две гири по 24 килограмма каждая. Под стать Михайлову-старшему выступил его сын Евгений, который занял второе место среди мужчин в весовой категории до 85 кг. Еще в копилке ульяновской сборной - три «бронзы». Призерами популярного турнира в Чувашии стали: студент УлГПУ Виктор ТИМОШКИН (63 кг), Олег ГАВРИЛИН (+95 кг) и бессменный председатель областной федерации гиревого спорта Касим ГИЛЯЗЕТДИНОВ (в абсолютном зачете среди ветеранов старше 70 лет).

« Дзюдо

Отец играет на пляже, сын побеждает на татами

Воспитанник ульяновского клуба «Симбирск» Артем МОЧАЛОВ (73 кг) стал победителем представительского юношеского турнира «Звездочки дзюдо в России», который прошел в Кирове. Ученик Сергея КОРОЛЕВА провел четыре схватки, одержав в них четыре красивые победы. Самую яркую - в полуфинале над представителем Перми, когда при равном счете на последних секундах Артем поймал соперника на удержании.

Это первый крупный успех в карьере сына Михаила Мочалова - идейного вдохновителя ульяновского пляжного футбола.

« 3-й дивизион. Первенство МФС «Приволжье»

Когда ничьей с чемпионом мало

Уступая большую часть матча, «Димитровград» ушел-таки от поражения в поединке с действующим победителем турнира - «Сергиевском».

Александр АГАПОВ

ДИМИТРОВГРАД - СЕРГИЕВСК - 1:1 (0:1)

23 октября. Димитровград. Стадион «Спартак». 100 зрителей. **Судья** - Белов (Н.Новгород). **Голы:** Петросян, 27 (0:1); Смазин, 77 (1:1).

Удален Васильев (С), 86 - нецензурная брань в адрес главного судьи.

Достоинный результат в матче с чемпионом сами мелекесцы воспринимают без удовлетворения. Решивший все турнирные задачи «Сергиевск» привез в Димитровград заметно «разбавленный» состав, в котором выделялся разве что Виталий Бурмаков, неплохо знакомый ульяновским болельщикам. Хозяева резонно полагали, что смогут добыть заветные три очка. Правда, для этого требовалось хотя бы частично реализовать то игровое преимущество, которое было в их руках большую часть матча. Но как раз с этим были сложности. Максимум, что удалось димитровградцам в первом тайме - удар в перекладину Максима Мингалиева. Сергиевцам же, чтобы забить, хватило одного шанса. После штрафного Арам Петросян в сутолоке первым добрался до мяча и протолкнул его в ворота. Избежать конфуза помог доселе не отмечавшийся результативностью полузащитник Сергей Сма-

гин, который удачно переправил «снаряд» в сетку после опасного прострела Марса Сахабутдинова. Получив численный перевес на последних минутах, «Димитровград» мог даже вырвать победу, но Линар Хисмятулов из выгоднейшей позиции запустил мяч выше цели.

23-й тур (23 октября): Крылья Советов-М-ЦПФ - Академия-Лада-М - 1:0, Сокол - Н.Новгород-Олимпиец-ДЮСШ - 3:2 (*помощником главного судьи был ульяновец Даниил ШЕМЕТОВ, инспектировал встречу Владислав КУЧЕРЕНКО*), Искра - Динамо-ДЮСШ -3:2, Сызрань-2003-М - Газовик-2 - 3:4 (*инспектор - Виктор МАШКОВ из Ульяновска*).

ДИМИТРОВГРАД - ГАЗОВИК-2 (ОРЕНБУРГ) - 4:0 (2:0)

25 октября. Димитровград. Стадион «Спартак». 200 зрителей. **Судья:** Ледков (Н.Новгород). **Голы:** Сахабутдинов, 21; Куличков, 34; Кудряшов, 66; Сабиров, 86.

Красиво попрощаться с болельщиками в уходящем футбольном году и немного выправить турнирное положение - этих мотивов сполна хватило «Димитровграду», чтобы во всеоружии подойти к заключительной игре сезона и по всем статьям переиграть крепких визави из Оренбурга.

- Сидя в раздевалке перед выходом на поле, бросался в глаза настрой ребят, - отметил после матча Марс САХАБУТДИНОВ, полуживший начало разгрому. - Еще наш второй тренер Гоча Олегович (*Чануквадзе*. - **Прим. А.А.**) шепнул мне на ухо перед игрой: «Марс, сегодня мы победим». Наверное, он тоже по-

чувствовал эту атмосферу в команде.

Дубль «Газовика» сопротивлялся недолго. До тех пор, пока мелекесцы не заработали штрафной в опасной близости от ворот, с которого Сахабутдинов застал врасплох кипера оренбуржцев. Для лучшего бомбардира димитровградцев этот гол стал 10-м в чемпионате-2015.

- Я играю не чистого нападающего, а крайнего полузащитника, поэтому считаю, что результативность неплохая, - говорит Марс. - За эти мячи я благодарен Всевышнему и моим партнерам по команде, без них не было бы и этих голов.

При непосредственном участии Сахабутдинова «Димитровград» удвоил преимущество еще до перерыва. В рамках очередного наступления хавбек промчался по правому краю, на замахе убрал двоих оппонентов и «загрузил» удобную передачу на Евгения Куличкова, который ловко подставил голову под мяч.

Не обошлось без Сахабутдинова и в моменте, когда счет стал крупным. Его удар из убойной позиции каким-то чудом потащил вратарь, но первым к отскоку подоспел Владислав Кудряшов - 3:0. Точку же в разгроме команда Игоря Логунова поставила с помощью углового, к которому удачно подключился защитник Руслан Сабиров.

После этой победы «Димитровград» поднялся на седьмую строчку, отодвинув на две позиции вниз ульяновскую «СДЮСШОР-Волгу-М».

24-й тур (25 октября): Сокол-М - Динамо-ДЮСШ - 0:0 (**главный судья** - Даниил

ШЕМЕТОВ из Ульяновска), Искра - Н.Новгород-Олимпиец-ДЮСШ - 1:1, Сызрань-2003-М - Сергиевск - 0:7.

Итоговая таблица							
№	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	Сергиевск	22	18	3	1	56-19	57
2.	Искра	22	13	3	6	53-34	42
3.	Динамо-ДЮСШ	22	11	5	6	42-23	38
4.	НН-Олимпиец-ДЮСШ	22	10	4	8	37-35	34
5.	Сокол-М	22	10	4	8	51-42	34
6.	Крылья Советов-М-ЦПФ	22	9	3	10	40-42	30
7.	Димитровград	22	9	2	11	41-56	29
8.	Газовик-2	22	8	5	9	37-39	29
9.	СДЮСШОР-Волга-М	22	9	1	12	30-47	28
10.	Зенит-Ижевск-2	22	5	6	11	33-43	21
11.	Сызрань-2003-М	22	6	3	13	37-57	21
12.	Академия-Лада-М	22	2	5	15	23-43	11

Бомбардиры	
1.	Роман ШАЛИН Динамо-ДЮСШ 18
2.	Дмитрий ТАРАСОВ... Сокол-М 14
3-4.	Виктор БАЕВ Крылья Советов-М-ЦПФ 13
	Никита КОМАРОВ Искра 13
5-6.	Георгий ЗАЙКИН..... СДЮСШОР-Волга-М... 12
	Никита БОРИСОВ НН-Олимпиец-ДЮСШ. 12
7-8.	Виталий БУРМАКОВ Сергиевск..... 11
	Марат ТАРАЗАНОВ.. Сергиевск..... 11
9.	Марс САХАБУТДИНОВ ... Димитровград..... 10
10-12.	Дмитрий МОРОЗОВ. Крылья Советов-М-ЦПФ 8
	Ишхан ГАЛОЯН Газовик-2..... 8
	Андрей СУРОВЦЕВ.. Искра..... 8



Фото Павла ШАЛАПИНА

Новый год - в стиле русского хоккея

Новогодний УЛЬЯНОВСК будет украшен тематикой надвигающегося чемпионата мира по хоккею с мячом.

Максим СКВОРЦОВ

Символика ЧМ-2016 дойдет до супермаркетов

Новогоднее оформление Ульяновска будет выполнено в тематике чемпионата мира по хоккею с мячом. Ожидается, что баннеры появятся на главных транспортных «артериях» города - на Димитровградском и Московском шоссе, а также на улицах Рябикова, Октябрьской, Спасской, Кузнецова, Энгельса, Плеханова... Кроме того, будут задействованы 70 остановочных павильонов и фасады зданий центральных магистралей. Только люминесцентное освещение будет составлять не менее 70 километров.

Основная символика ЧМ-2016 уже разработана, однако на этом организаторы решили не останавливаться. Так, например, в крупных торговых сетях появятся пакеты с символикой чемпионата мира.

Россияне - в «Барселоне», шведы - в «Империале»

Как заверили на очередном заседании оргкомитета по подготовке к ЧМ-2016, ведется активная работа с МИД, чтобы жители всех стран - участниц чемпионата мира получили «зеленый коридор» при посещении Ульяновска.

- Речь не идет о безвизовом режиме, - пояснили в оргкомитете. - Но наша задача - сделать эти визы бесплатными, чтобы наш чемпионат мира посетило максимальное количество болельщиков из других государств.

По предварительным прогнозам, только из Швеции чемпионат мира в Ульяновске и Димитровграде готовы посетить не менее 50 любителей бенди.

Известны уже и гостиницы, в которых разместятся команды. Так, например, сборная России будет проживать в «Барселоне», а команда Швеции - в отеле «Империал Клуб Делюкс»

Хоккей - на «Арсенале»?

Головной болью организаторов ЧМ-2016 по-прежнему остается телевизионное освещение предстоящего мирового форума.

- На федеральном телеканале «Матч-ТВ» (его вещание начнется 1 ноября. - Прим. М.С.) обещают показать финал чемпионата мира, но нам, конечно, этого недостаточно, - отметил министр спорта Ульяновской области Сергей КУЗЬМИН. - Хотелось, чтобы страна увидела и полуфинальные поединки. Но, в любом случае, чтобы показать чемпионат мира в максимальном

объеме, нужно изыскивать внутренние резервы.

Впрочем, эти самые внутренние резервы настолько скудны, что выбирать особо не из чего. ГТРК «Волга» физически не обладает тем объемом эфирного времени, который требуется для трансляций. Будущее же канала «Репортер», как выразился Кузьмин, пока не определено.

Немудрено, что оргкомитет вышел с предложением к местному каналу «Арсенал», вещающему на кабельном телевидении. Предварительное «добро» между сторонами достигнуто, однако окончательная точка в этом вопросе будет поставлена несколько позже. Если все сложится, то на «Арсенале», как минимум, покажут все матчи с участием сборной России.

Уникальные билеты - совсем скоро

Если абонементы ЧМ-2016 уже поступили в свободную продажу, то билеты на отдельные матчи - пока нет. К слову, сами билеты будут иметь несколько степеней защиты, на них будет нанесен штрих-код, что исключит возможность подделки. Ожидается, что в продажу билеты поступят в конце ноября.

- Как только FIB (Международная федерация бенди. - Прим. М.С.) утвердит календарь чемпионата мира, мы сразу же изготовим билеты, - пояснил в дирекции ЧМ-2016.

«Сделать ульяновцев чуть счастливее»

Вопросы размещения людей с ограниченными возможностями на матчах чемпионата мира находятся на особом контроле губернатора Сергея Морозова.

- Мы должны создать такие условия, чтобы люди с ограниченными возможностями здоровья беспрепятственно посещали спорткомплексы, особенно в дни проведения ЧМ-2016, - подчеркнул глава региона. - Чтобы даже маломобильные граждане не только увидели матчи в трансляциях, но и зарядились эмоциями прямо на стадионах. Эта задача сделать ульяновцев чуть счастливее и даже спортивнее нам по силам.

В рамках подготовки к чемпионату мира на центральном стадионе «Труд» предусмотрят 50 мест для инвалидов-колясочников. «Волга-Спорт-Арена» уже прошла ряд проверок на соответствие требованиям государственной программы «Доступная среда». Здесь необходимыми дорожными знаками и разметкой оборудованы места на парковке. Для обеспечения беспрепятственного доступа в здание объект обустроен пандусами и кнопками вызова. Имеются специальные места на арене, лифт и уборные.

На стадионе «Строитель» в Димитровграде уже сейчас есть 20 специальных мест, пандусы и оборудованные уборные. Здесь установлены турникеты, адаптированные для проезда инвалидов-колясочников, а также тактильные плитки для слабовидящих людей.



МОНГОЛИЯ: расстроились, что остались без медалей

«ЧЕМПИОН» продолжает знакомить своих читателей с командами-участницами предстоящего чемпионата мира. Сегодня черед сборной МОНГОЛИИ.



Сборная Монголии всегда была тесно связана с Россией. С монгольской командой работали иркутские специалисты, самый известный из которых - экс-наставник иркутской «Сибсканы» Евгений ВЫБОРОВ.

Монголия выступала на чемпионатах мира с 2006 по 2010 год, после чего пропала из поля зрения на четыре года. Все дело в том, что весь хоккей с мячом в Монголии держался на одном меценате - ГОК «Эрдэнет». И когда в стране грянул очередной финансовый кризис, руководство горно-обогатительного комбината не нашло возможностей для дальнейшего финансирования хоккея с мячом.

Любопытно, что в Монголии даже была создана детская школа по русскому хоккею. Ее основателем стал отец Алексей, создавший при православном храме в Улан-Баторе команду по хоккею с мячом «Троица».

- Конечно, в миссионерских целях было бы правильно открыть секцию популярного в стране вида спорта, в Монголии - это борьба и стрельба из лука, - говорит отец Алексей. - Хотя в каждом дворе мальчишки

круглосуточно играют в футбол и баскетбол. Я сначала тоже думал, что наш спортивный корт будет для этих видов спорта. Но когда я еще находился на перепутье, первым у нас все же появился тренер по русскому хоккею. Думаю, в этом есть свой смысл, я бы сказал, даже воля Божия. Конечно, русский хоккей не столь популярен в Монголии, но зато это единственный командный вид спорта, в котором эта страна участвует в мировом чемпионате.

На чемпионате мира-2015 в Хабаровске на групповом этапе сборная Монголии переиграла команду Китая (3:2), Сомали (14:0), сыграла вничью с Голландией (0:0), уступила Германии (2:4), Латвии (5:11), а в матче за 7-е место снова переиграла китайцев (7:5).

Полузащитник сборной Монголии Мунгунхуяг Даваадорж так прокомментировал заключительный для его команды матч на ЧМ-2015: «Седьмое место - не наше, мы приезжали за медалями (в группе Б. - Прим. М.С.). Но игру других команд делают легионеры. Мы же считаем, что в национальной сборной должны играть свои хоккеисты.

« ХОККЕЙ С МЯЧОМ. НОВОСТИ

С корабля на бал

Уже завтра, 29 октября, «Волга» отправится в Красногорск, где примет участие в предсезонном турнире. В столицу ульяновская команда прибудет 30 октября на поезде, уже в 13.00 сыграет свой первый матч - против «Зоркого». 31 октября подопечные Вячеслава Манкоса померяются силами с «Вымпелом» из Королева, а 1 ноября сыграют с «Родиной». Впрочем, это при условии приезда кировской команды в Красногорск.

Помимо Эйсбруннера, в Красногорске за «Волгу» не сыграют Цыцаров, Филатов и Ахмеров. Зато поедет вместе с командой мастеров Андрей Крайнов.

«Зоркий» вышел на свой лед 26 октября. У красногорцев все живы-здоровы, вот уже месяц в общей группе тренируется воспитанник димитровградского хоккея Евгений Волгушев. Он обязательно сыграет в предсезонном турнире. Заявка «Зоркого» на чемпионат уже опубликована на сайте ФХМР, но, как сказал «ЧЕМПИОНУ» главный тренер подмосковной команды Андрей РУШКИН, изменения в составе еще возможны.

- Перед чемпионатом ряды нашей команды может пополнить еще пара российских хоккеистов, - отметил РУШКИН.

Мороков повесил коньки на гвоздь

Один из лучших игроков в истории кировского хоккея, 40-летний Андрей Мороков, объявил о завершении карьеры. Об этом в интервью официальному сайту ХК «Родина» рассказал капитан и спортивный директор кировского клуба Сергей Обухов.

За свою карьеру Мороков только в рамках чемпионатов России провел 561 матч, забил 334 мяча, отдал 138 голевых передач.

Лебедев начал с дубля

Экс-игрок «Волги» Иван Лебедев, с нынешнего сезона защищающий цвета «Тиллберги», в первом туре чемпионата Швеции забил два мяча в ворота одного из фаворитов - «Болльнеса». Новый клуб 29-летнего полузащитника был близок к сенсации - к середине второго тайма «Тиллберга» вела в счете 3:2, но «Болльнес» на глазах своих болельщиков все же смог одолеть неуступчивого соперника - 6:3.

Результаты других матчей 1-го тура (23 октября): Ветланда - Бруберг - 4:3, Венерсборг - Сандвикен - 2:4, Сириус - Вилла - 1:4, Каликс - Кунгелъв - 5:5, Вестерос - Хаммарбю - 3:0, Эдсбюн - Грипен - 6:2.

Ахмеров отдает - Ларионов забивает



Фото Павла ШАЛАГИНА

Автор дубля в ворота «Уральского трубника» - Антон Филимонов (с мячом).

Максим СКВОРЦОВ

Вчера в товарищеском матче «ВОЛГА» нанесла поражение «УРАЛЬСКОМУ ТРУБНИКУ».

ВОЛГА - УР. ТРУБНИК - 5:4 (3:1)

ВОЛГА: Москвичев (Ахмеров, 81), Селиванов, Иванов, Карсаков, Филимонов, Смиргин, Барашков, Миронов, Ларионов, Пахомов, Цыганенко. **На замену выходили:** Слугин, Бирузин, Кузнецов, Шебонкин.

Голы: Филимонов, 6; Пахомов, 30; Филимонов, 32 (3:0); Сидоров, 37 (3:1); Ларионов, 48 - с 12-метрового

(4:1); Орлов, 62; Сидоров, 66 - с 12-метрового; Е. Игошин, 69 (4:4); Ларионов, 88 (5:4).

На игру волжане вышли в сильно усеченном составе. На днях операцию на колене перенес Максим Эйсбруннер, приболели Денис Цыцаров и Сергей Филатов.

Если в первом тайме игра «Волги» выглядела вполне солидно, то после перерыва ситуация на поле поменялась. Все изменилось с выходом на поле голкипера Антона Ахмерова - волжане воспряли и вырвали победу. К слову, именно Ахмеров фактически стал автором голевой передачи. Антон выбросил мяч в центр поля, где после рикошета им завладел Игорь Ларионов, который, обыграв полкоманды соперника, и забил решающий мяч.

«Динамо» пригласило Кичеева и Никитенко

Ряды московского «Динамо» дополнили защитник Алексей Кичеев («Динамо-Казань») и нападающий Роман Никитенко («Старт»). Вместе с тем столичный клуб решил отказаться от услуг полузащитника Антона Храпенкова, который сейчас играет за шведский «Каликс».

Товарищеские матчи

23 октября

ВОЛГА - УР. ТРУБНИК - 5:7 (1:3)

ВОЛГА: Атаманюк, Селиванов, Слугин, Карсаков, Иванов, Филимонов, Барашков, Миронов, Бирузин, Пахомов, Цыганенко. На замену выходили: Смиргин, Крайнов, Шебонкин, Кузнецов.

Голы: Е. Игошин, 3 (0:1); Пахомов, 8 - с углового (1:1); Чучалин, 18; Багаев, 34; Чучалин, 57 (1:4); Пахомов, 60 - с 12-метрового (2:4); Фефелов, 62 (2:5); Миронов, 72 (3:5); Оппенлендер, 75 (3:6); Цыганенко, 76 (4:6); Сидоров, 84 (4:7); Цыганенко, 87 (5:7). **Нереализованные 12-метровые:** Пахомов, 50 - вратарь, 86 - мимо.

24 октября

ВОЛГА-2 - УР. ТРУБНИК - 1:10 (0:4)

ВОЛГА-2: Борисов (Фадеев, 41), Пименов, Смоленков, Югай, Бутенко, Алексеев, Мельников, Новиков, Скворцов, Гареев, Степанов. **На замену выходили:** Тумаев, Елисеев.

Гол у «Волги-2» забил Бутенко, 52 - с 12-метрового. Матч проходил в два тайма по 40 минут.

26 октября

ДИНАМО-МОСКВА - СТАРТ - 9:4 (3:4)

Голы: Иванушкин, 5 (1:0); Галаятдинов, 7 - с углового; Захваткин, 15 (1:2); Бефус, 25 (2:2); Киселев, 27 (2:3); Иванушкин, 30 (3:3); Почкунов, 33 (3:4); Иванушкин, 49 и 56; Золотарев, 58 - с углового; Калинин, 60 - с углового; Шабуров, 73; Иванушкин, 83 (9:4).

27 октября

ЗОРКИЙ - СТАРТ - 2:1 (1:1)

Голы: Хворнум, 16 - с 12-метрового (0:1); Захаров, 29; Е. Егорычев, 57 (2:1).

Завтра - ДХЛ

29 октября в «Волга-Спорт-Арене» стартует Всероссийский турнир Детской хоккейной лиги (ДХЛ) среди мальчиков не старше 11 лет. Соперниками двух ульяновских команд станут юные хоккеисты из Кирова и Нижегородской области.

Календарь игр

29 октября (четверг)

- 9.00 СДЮСШОР-ВОЛГА -04 - Родина-04
- 9.50 Родина-2005 - Нижегородец-05
- 14.30 Сормово-04 - СДЮСШОР-ВОЛГА-05
- 15.20 Родина-04 - Нижегородец-05
- 16.35 СДЮСШОР-ВОЛГА -04 - Сормово-04
- 17.25 Родина-05 - СДЮСШОР-ВОЛГА-05

30 октября (пятница)

- 7.30 Сормово-04 - Родина-04
- 8.30 Нижегородец-05 - СДЮСШОР-ВОЛГА-05
- 14.30 Родина-05 - СДЮСШОР-ВОЛГА-04
- 15.20 Родина-04 - СДЮСШОР-ВОЛГА-05
- 16.30 СДЮСШОР-ВОЛГА-04 - Нижегородец-05
- 17.20 Сормово-04 - Родина-05

31 октября (суббота)

- 8.00 Родина-05 - Родина-04
- 8.50 Нижегородец-05 - Сормово-04
- 10.00 СДЮСШОР-Волга - СДЮСШОР-ВОЛГА-04

« МИНИ-ФУТБОЛ

Золотым дуэтом выстрелил в Сызрани ульяновский МФК «УлСити».

Команда Александра ВАВИЛОВА заняла первое и второе места (выступали сразу двумя составами) на первом этапе «Кубка Чемпионов ФЛС».

- Когда узнали, что «Футбольная Лига Сызрани» будет проводить такой турнир, сразу же дали добро, - говорит ВАВИЛОВ. - 20 команд-участниц, крытый ФОК, искусственный газон, турнир однодневный, до Сызрани рукой подать... Что еще надо для ребят в преддверии мини-футбольного сезона в Ульяновске?

У команды «УлСити» пусть и небольшая, но уже есть своя история. В этом году «Сити» выступит во второй лиге чемпионата Ульяновска, клуб регулярно участвует в большом количестве других местных турниров, но, пожалуй, самый значимый успех пришел сейчас. На групповом этапе в Сызрани «УлСити» занял первое место: были обыграны местный «Ротор» (5:0) и самарский «Спартак» (4:2),

«УлСити» завоевал Сызрань!



Александр Вавилов (крайний справа) и его чемпионский «УлСити» - Павел Лапин, Михаил Устримов, Иван Буранов, Андрей Пляксин, Леонид Московский, Максим Краснов, Рафик Айбадуллин, Вячеслав Агафонов, Павел Янов, Павел Мартынов (к) и Дмитрий Волков.

уступили в ничье не решавшем матче с сызранскими «Крыльями» (1:2). Попотели в четвертьфинале, где со счетом 3:2 переиграли «Проминвест» из Новоспаского. Пожалуй, самым зрелищным на турнире получился полуфинал «УлСити» - «УМЗ-Авангард». Команда Ульяновского механического завода в этом году дебютирует в Суперлиге

городского чемпионата, поэтому турнир в Сызрани для «Авангарда» был своеобразной генеральной репетицией. Основное время дуэли завершилось вничью - 2:2. А вот в серии пенальти Удача улыбнулась «Сити» - 3:2. Решающий удар парировал Павел Лапин, которого позже признают лучшим вратарем турнира.

«Не думал, не гадал, что в финале сыграем... со своим вторым составом, - улыбается Вавилов. - Если бы кто-нибудь мне такое сказал до турнира, никогда бы не поверил. Такое могло случиться лишь в одном случае из 100. К счастью для нас, звезды сложились просто в «елочку», повезло и со жеребьевкой, и со всем остальным».

Финал получился бескомпромиссным, первый состав, как и положено по статусу, обыграл вторую команду - 6:4. Но слов похвалы «УлСити-2» заслужил не меньше, чем старшие «по званию». Только вдумайтесь: «Сити-2» отыграл весь турнир одной пятеркой - вратарь Стребков, Кононов (он стал лучшим бомбардиром соревнования), Скопец, Тупилко, Семенов и играющий тренер Вавилов! Были матчи, где за командой, полностью состоящей из футболистов Донбасса, устраивали настоящую охоту. Но парни не сломались, выстояли. В полуфинале была обыграна сызранская «Искра» (4:2), за

которую выступали поигравшие в профессиональном футболе ребята. В том числе - Андрей Кочетков, знакомый, например, нашим новоспасцам по выступлениям за «Нефтяник». Кстати, «Сити-2» взял своеобразный реванш у «Искры», которой уступил на групповом этапе - 2:3. В других играх у второй команды «УлСити» только победы: над сызранским «Центром» (5:1), тольяттинским «Приводом» (2:0), саратовским «Ассорти» (3:2), местной «Турбиной» (4:0).

Став призером первого этапа «Кубка чемпионов ФЛС», обе команды МФК «УлСити» забронировали за собой место в суперфинале (победителя ждут 15 тысяч призовых рублей), который 21 февраля состоится в Сызрани. У других, в том числе у ульяновских команд, еще будет хорошая возможность (целых три подобных отборочных турнира), чтобы повторить результат «Сити». Ульяновский «Авангард» едва не дотянул в этот раз до «бронзы», уступив в матче за 3-е место «Искре» - 1:2.

« ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Календарь игр XXIV чемпионата России

Состав участников

ЕНИСЕЙ (Красноярск)
 ДИНАМО-МОСКВА (Москва)
 БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ (Иркутск)
 СКА-НЕФТЯНИК (Хабаровск)
 ЗОРКИЙ (Красногорск)
 ВОДНИК (Архангельск)
 КУЗБАСС (Кемерово)
 РОДИНА (Киров)
 СИБСЕЛЬМАШ (Новосибирск)
 УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК (Первоуральск)
 СТАРТ (Нижний Новгород)
 ДИНАМО-КАЗАНЬ (Казань)
 ВОЛГА (Ульяновская область)

2015 год

8 ноября (воскресенье)

Родина - Ур. трубник.....
 Водник - Енисей.....
 Динамо-М - Кузбасс.....
ВОЛГА - СКА-Нефтяник.....
 Динамо-К - Байкал.....
 Зоркий - Сибсельмаш.....

11 ноября (среда)

Водник - Кузбасс.....
 Динамо-М - Енисей.....
ВОЛГА - Байкал.....
 Динамо-К - СКА-Нефтяник.....
 Старт - Сибсельмаш.....

14 ноября (суббота)

Енисей - Кузбасс.....
 Байкал - Ур. трубник.....
 Зоркий - Водник.....
 Старт - Динамо-М.....
 СКА-Нефтяник - Родина.....
Сибсельмаш - ВОЛГА.....

17 ноября (вторник)

Байкал - Родина.....
 СКА-Нефтяник - Ур. трубник.....
 Зоркий - Динамо-М.....
 Старт - Водник.....
 Сибсельмаш - Динамо-К.....

20 ноября (пятница)

Ур. трубник - Зоркий.....
 Родина - Старт.....
 Водник - Сибсельмаш.....
 Енисей - СКА-Нефтяник.....
 Кузбасс - Байкал.....
ВОЛГА - Динамо-К.....

23 ноября (понедельник)

Динамо-М - Сибсельмаш.....
 Енисей - Байкал.....
 Кузбасс - СКА-Нефтяник.....
 Ур. трубник - Старт.....
 Родина - Зоркий.....



Фото Павла ШАЛАГИНА

26 ноября (четверг)

Байкал - СКА-Нефтяник.....
ВОЛГА - Водник.....
 Динамо-К - Динамо-М.....
 Сибсельмаш - Ур. трубник.....

28 ноября (суббота)

Зоркий - Кузбасс.....
 Старт - Енисей.....

29 ноября (воскресенье)

ВОЛГА - Динамо-М.....
 Динамо-К - Водник.....
 Сибсельмаш - Родина.....

1 декабря (вторник)

Зоркий - Енисей.....
 Старт - Кузбасс.....

10 декабря (четверг)

Водник - Ур. трубник.....
 Динамо-М - Родина.....
Енисей - ВОЛГА.....
 Кузбасс - Динамо-К.....
 Байкал - Сибсельмаш.....

13 декабря (воскресенье)

Водник - Родина.....
 Динамо-М - Ур. трубник.....
 Енисей - Динамо-К.....
Кузбасс - ВОЛГА.....
 СКА-Нефтяник - Сибсельмаш.....
 Зоркий - Старт.....

16 декабря (среда)

Ур. трубник - Кузбасс.....
 Родина - Енисей.....
 Байкал - Водник.....
 СКА-Нефтяник - Динамо-М.....
ВОЛГА - Старт.....
 Динамо-К - Зоркий.....

19 декабря (суббота)

Ур. трубник - Енисей.....
 Родина - Кузбасс.....
 Байкал - Динамо-М.....
 СКА-Нефтяник - Водник.....
ВОЛГА - Зоркий.....
 Динамо-К - Старт.....

22 декабря (вторник)

Ур. трубник - ВОЛГА.....
 Родина - Динамо-К.....
 Зоркий - СКА-Нефтяник.....
 Старт - Байкал.....
 Сибсельмаш - Водник.....

25 декабря (пятница)

Ур. трубник - Динамо-К.....
Родина - ВОЛГА.....
 Динамо-М - Водник.....
 Енисей - Сибсельмаш.....
 Зоркий - Байкал.....
 Старт - СКА-Нефтяник.....

28 декабря (понедельник)

Кузбасс - Сибсельмаш.....

2016 год

5 января (вторник)

СКА-Нефтяник - Зоркий.....
ВОЛГА - Родина.....
 Динамо-К - Ур. трубник.....
 Сибсельмаш - Енисей.....

8 января (пятница)

Водник - Динамо-М.....
 Байкал - Зоркий.....
ВОЛГА - Ур. трубник.....
 Динамо-К - Родина.....
 Сибсельмаш - СКА-Нефтяник.....

11 января (понедельник)

Водник - Байкал.....
 Динамо-М - СКА-Нефтяник.....
 Енисей - Родина.....
 Кузбасс - Ур. трубник.....
 Зоркий - Динамо-К.....
Старт - ВОЛГА.....

14 января (четверг)

Водник - СКА-Нефтяник.....
 Динамо-М - Байкал.....
 Енисей - Ур. трубник.....
 Кузбасс - Родина.....
Зоркий - ВОЛГА.....
 Старт - Динамо-К.....

17 января (воскресенье)

Старт - Зоркий.....
 Сибсельмаш - Кузбасс.....

20 января (среда)

Ур. трубник - Динамо-М.....
 Родина - Водник.....
 СКА-Нефтяник - Старт.....
 Сибсельмаш - Байкал.....

21 января (четверг)

ВОЛГА - Кузбасс.....
 Динамо-К - Енисей.....

23 января (суббота)

Ур. трубник - Водник.....
 Родина - Динамо-М.....
 Байкал - Старт.....

24 января (воскресенье)

ВОЛГА - Енисей.....
 Динамо-К - Кузбасс.....

11 февраля (четверг)

Родина - Сибсельмаш.....
Динамо-М - ВОЛГА.....
 Енисей - Старт.....
 Кузбасс - Зоркий.....
 СКА-Нефтяник - Байкал.....

14 февраля (воскресенье)

Водник - ВОЛГА.....
 Динамо-М - Динамо-К.....
 Енисей - Зоркий.....
 Кузбасс - Старт.....
 Ур. трубник - Сибсельмаш.....

17 февраля (среда)

Водник - Динамо-К.....
 Байкал - Кузбасс.....
 СКА-Нефтяник - Енисей.....
 Зоркий - Родина.....
 Старт - Ур. трубник.....

20 февраля (суббота)

Байкал - Енисей.....
 СКА-Нефтяник - Кузбасс.....
Динамо-К - ВОЛГА.....
 Зоркий - Ур. трубник.....
 Старт - Родина.....
 Сибсельмаш - Динамо-М.....

23 февраля (вторник)

Ур. трубник - СКА-Нефтяник.....
 Родина - Байкал.....
 Водник - Зоркий.....
 Динамо-М - Старт.....
 Динамо-К - Сибсельмаш.....

26 февраля (пятница)

Ур. трубник - Байкал.....
 Родина - СКА-Нефтяник.....
 Водник - Старт.....
 Динамо-М - Зоркий.....
 Кузбасс - Енисей.....
ВОЛГА - Сибсельмаш.....

29 февраля (понедельник)

Енисей - Динамо-М.....
 Кузбасс - Водник.....
 Байкал - Динамо-К.....
СКА-Нефтяник - ВОЛГА.....
 Сибсельмаш - Зоркий.....

3 марта (четверг)

Ур. трубник - Родина.....
 Енисей - Водник.....
 Кузбасс - Динамо-М.....
Байкал - ВОЛГА.....
 СКА-Нефтяник - Динамо-К.....
 Сибсельмаш - Старт.....

ВЫДЕРЖКИ ИЗ РЕГЛАМЕНТА

* на первом этапе команды участвуют в двухкруговом турнире с разъездами (по одному матчу на своем поле и на поле соперника). Команды, занявшие 1-8-е места, допускаются ко второму этапу. Остальные команды в итоговой таблице располагаются в соответствии с местами, занятыми на первом этапе;

* места команд на первом этапе определяются по большей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более команд их места определяются:

1. По результатам игр между собой:

- большему количеству набранных очков;
- лучшей разнице забитых и пропущенных мячей;
- большему количеству мячей, забитых в этих играх;
- большему количеству мячей, забитых на чужом поле в этих играх;

2. По большему числу побед во всех встречах.

3. По лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах.

4. По наибольшему количеству мячей, забитых во всех матчах.

5. По наибольшему количеству мячей, забитых на чужих полях во всех матчах.

6. При равенстве всех этих показателей места команд определяются жребием.

* на втором этапе по системе плей-офф определяются призеры чемпионата, начиная с 1/4 финала. Матчи 1/4 финала проводятся до двух побед (7, 10, 11 марта). Полуфиналы проводятся до трех побед (14-15, 17-19, 22 марта). Первые две игры команда, занявшая более высокое место в регулярном чемпионате, проводит на своем поле, а третью и, в случае необходимости, четвертую - на поле соперника. Если в серии каждая команда одержит по две победы, то назначается пятая игра на поле команды, которая заняла более высокое место в регулярном чемпионате.

* Финал проводится из одной игры - 26 марта. Команды, проигравшие в полуфиналах, проводят между собой две игры за третье место.

« ФЛОРБОЛ

В ФОКе «Автомобилист» состоялся традиционный детский турнир на призы Симбирской общеобразовательной гимназии «ДАР».



Девчонки под стать мальчишкам

В нем сыграли шесть команд, собранных из ребят 2004-2005 годов рождения, разделенные на две группы. В трио под литерой А в соперники мальчикам из гимназии «ДАР» и СОШ № 72 достались девочки из гимназии № 59. В такой компании они не выглядели статистками, навязав упорную борьбу противоположному полу. Так, игра гимназисток с ребятами из «ДАРА» завершилась вничью (1:1), что привело к подсчету разницы забитых и пропущенных мячей. По этим показателям сильнее оказались девчонки и со второго места вышли в 1/2 финала. На этой стадии флорболистки пересеклись

со своими же одноклассниками из 59-й. «Гимназическая битва полов» осталась за мальчишками, которым пришлось как следует постараться, чтобы сломить сопротивление неуступчивых подруг - 3:1. В решающей игре они сошлись с учащимися 72-й школы, которые в своем полуфинале обыграли СОШ № 35. 59-я достойно сражалась в первом периоде, но затем 72-я школа дождала соперников, отпраздновав итоговую победу со счетом 5:2. Решением организаторов турнира за третье место были награждены сразу две команды - СОШ № 35 и девочки из 59-й гимназии.

« ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ. НХЛ-2015

Старт переносится на неделю

Из-за технических задержек в головном офисе Ночной хоккейной лиги матчи первого тура регионального турнира (играют спортсмены старше 40 лет) провести не удалось, и они автоматически «переехали» на конец «регулярки».

Официально пятый сезон НХЛ в Ульяновске стартует 31 октября, когда сыграют «Уником-Торпедо» и «Волга». Начало матча в ФОКе «Лидер» в 20.20. 1 ноября силами померяются «Лада» и Факел» (20.20), а также «Регион73» и «Шквал» (21.40).

Парадоксально, но факт: новый ветеранский чемпионат пройдет без его действующего победителя. Прошлогодний триумфатор ульяновского отбора - «Гулливёр» - «намухлевал» с составом во время финального этапа в Сочи, получил дисквалификацию и пропустит, как минимум, ближайший сезон. Та же участь по-

стигла и «Автомобилиста» из Железнодорожной Майны, который понес наказание за три неявки на матчи в прошлогоднем турнире. Таким образом, за единственную путевку на гала-фестиваль в столице XXII зимней Олимпиады поборются шесть коллективов. Прошлогодний финалист ульяновской НХЛ - «Викингс» - принял решение разделиться на два самостоятельных коллектива - «Факел» и «Уником-Торпедо», на базе которых в 2014-м и появились «скандинавы». Именно «огненный» ряд специалистов записал в главные фавориты. На их стороне - богатейший опыт и мощный конкурентоспособный состав.

Помешать планам «Факела» сыграть весной в Сочи способны хоккеисты «Волги». Трехкратные чемпионы местной НХЛ заполучили в свои ряды новых исполнителей, которые теперь подходят под возрастную категорию «40+».

Сюрпризы стоит ждать от «Ляды», которая прибавляет от сезона к сезо-

ну. Не будем сбрасывать со счетов и старожила лиги - «Шквала». Что касается дебютантов из «Региона73», то их задачи - соответствовать их нынешнему, сыгравшись и набравшись опыта в каждом матче.

- Мы думали расширить состав участников, но с этого года в Ночной хоккейной лиге ужесточился регламент, обязывающий команды иметь в составе минимум 12 игроков. Для сравнения: раньше было достаточно шести, - рассказал региональный представитель НХЛ в Ульяновске Александр ЛОГИНОВ. - Из-за этого многие из тех, кто хотел выступать, не смогли собрать нужного количества хоккеистов и от участия отказались. В последний момент заявку подавал «Авиастар», в которой готов был играть даже генеральный директор «Авиастара-СП» Сергей Дементьев, но, к сожалению, документы не успели вовремя оформить. Однако в следующем году эта команда обязательно будет играть.

« Юноши

Трудное начало

С четырех поражений стартовал в первенстве России среди юношей 2001 года рождения ульяновский «Лидер».

Наши шайбисты уступили в Кирово-Чепецке местной «Олимпии» (0:9, 2:11) и также неудачно съездили в гости к саратовскому «Кристаллу» - 3:6, 4:6. Главный тренер «лидеров» Ильдар ХАЙРУЛЛИН столь трудное начало связывает с недостатком тренировочных спаррингов в период подготовки.

- С сентября и до первых матчей чемпионата по финансовым причинам мы не провели ни одной товарищеской игры, -

сетует наставник «Лидера». - Разумеется, это отразилось на состоянии команды. В Саратове ребята смотрелись неплохо. Физически они готовы, но не хватает игрового тонуса.

Кроме этого, на первом выезде сезона ульяновцы из-за травм не смогли рассчитывать на двоих ключевых игроков - Тимура Хайруллина и Данилу Захарова. Первый повредил колено и выходит на лед только на раскатку. Второй залечивает трещину в ноге и присоединится к партнерам не раньше, чем через 7-10 дней. В эти выходные «Лидер» продолжит выездное турне поездкой в Нижний Новгород, где сыграет с командой СКИФ, за которую выступают... девушки.

« ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

«Ювенису» - 35!

Клуб любителей бега «Ювенис» отпраздновал свой 35-летний юбилей.

Максим СКВОРЦОВ

«Ювенис» основал учитель физкультуры 48-й школы Олег Панов и руководил вплоть до 2000 года. Примечательно, что сам Панов был нечастым гостем на беговой дорожке, больше увлекался бадминтоном.

В конце прошлого века любители бега «Ювенис» нередко устраивали новогодние пробеги - собирались у 48-й школы к 22.00, в 23.00 стартовали к главной елке города. А уже в полночь под бой курантов поздравляли всех присутствующих с Новым годом, после чего возвращались в школу.

В 2009-м «Ювенис» принимал участие в открытии Президентского моста через Волгу. Немало в клубе любителей бега титулованных атлетов, перечисление регалий которых займет немало времени. Так, например, мастер спорта международного класса Евгений Мартынов в 1980 году выполнил олимпийский норматив в марафоне (42 км 195 метров), преодолев дистанцию за 2.13.32. Есть в «Ювенисе» и факелоносцы сочинской Олимпиады.

За последние годы ветераны «Ювениса» завоевали немало медалей, в том числе дважды побеждали на командном чемпионате России. А ведет их к новым победам Галина Осадчий, принявшая «Ювенис» 12 лет назад.



« ФУТБОЛ. Премьер-лига

13-й тур (23-26 октября)

УФА - КР. СОВЕТОВ - 1:0 (0:0)

6300 зрителей. Гол забил Аликин, 79.

УРАЛ - АМКАР - 3:1 (1:0)

3698 зрителей. Голы: Фонтанель, 6 (1:0); Салугин, 61 (1:1); Сапета, 65; Манучарян, 90+3 - с пенальти (3:1).

МОРДОВИЯ - КУБАНЬ - 1:1 (0:0)

3324 зрителя. Голы: Луценко, 59 (1:0); Бальде, 63 (1:1). **Незабитый пенальти:** Мухаметшин (М), 74 - штанга.

ЗЕНИТ - АНЖИ - 5:1 (1:0)

16970 зрителей. Голы: Дзюба, 7 (1:0); Максимов, 48 (1:1); Витсель, 55; Дзюба, 67; Шатов, 73; Халк, 86 (5:1).

ДИНАМО - СПАРТАК - 2:3 (1:1)

13500 зрителей. Голы: Кокорин, 17 (1:0); Промес, 22 (1:1); Погребняк, 67 (2:1); Давыдов, 70; Промес, 90+1 (2:3).

КРАСНОДАР - РУБИН - 2:1 (2:1)

5350 зрителей. Голы: Ари, 16 (1:0); Канунников, 21 (1:1); Ари, 24 (2:1). **Удален** Лаборде (К), 90+5 - за две желтые карточки.

ТЕРЕК - ЦСКА - 0:0 (0:0)

17820 зрителей.

ЛОКОМОТИВ - РОСТОВ - 0:2 (0:0)

6380 зрителей. Голы: Полоз, 57; М. Думбия, 85.

Положение на 28 октября

№	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	ЦСКА	13	10	3	0	25-11	33
2.	Локомотив	13	8	3	2	22-11	27
3.	Зенит	13	7	4	2	29-16	25
4.	Ростов	13	7	3	3	17-12	24
5.	Спартак	13	7	2	4	19-16	23
6.	Терек	13	4	8	1	17-12	20
7.	Урал	13	5	4	4	21-20	19
8.	Краснодар	13	4	6	3	16-12	18
9.	Кр. Советов	13	4	3	6	10-13	15
10.	Динамо	13	3	6	4	14-18	15
11.	Амкар	13	3	4	6	11-18	13
12.	Рубин	13	3	1	9	12-20	10
13.	Уфа	13	2	4	7	10-21	10
14.	Кубань	13	1	7	5	12-17	10
15.	Мордовия	13	1	5	7	13-20	8
16.	Анжи	13	1	5	7	12-23	8

Бомбардиры

1.	Артем ДЗЮБА	Спартак	7
2.	Квинси ПРОМЕС	Спартак	7
3.	ХАЛК	Зенит	7
4.	Лоренсо МЕЛЬГАРЕХО	Кубань	6
5.	Ахмед МУСА	ЦСКА	6
6.	Байе Умар НИАССЕ	Локомотив	6
7.	Олег ШАТОВ	Зенит	6

14-й тур. 31 октября: ЦСКА - Уфа, Зенит - Мордовия. **1 ноября:** Кр. Советов - Краснодар, Анжи - Рубин, Спартак - Урал, Кубань - Локомотив. **2 ноября:** Амкар - Терек, Ростов - Динамо.

« МИНИ-ФУТБОЛ



Ульяновский ВОГ выиграл чемпионат ПФО!

Команда, которую уже не первый год тренирует Артем ГАЛНЫКИН, в красивом стиле выиграла неофициальный чемпионат Приволжского федерального округа среди слабослышащих футболистов.

Юрий ОЩЕПКОВ

Случилось столь приятное событие на ульяновской площадке УСК «Новое поколение». Наши воювцы, пусть и с минимальным перевесом, но довольно-таки уверенно победили команды из Пензы (3:2), Казани (4:2), Саратова (2:1), а в главном матче (почти в финале), в заключительном туре однокругового чемпионата взяли верх над крепким и техничным коллективом из Самары - 4:2. Причем команду из соседнего региона обыграли вполне по делу и даже несмотря на то, что капитанствовал у самарцев... олимпийский чемпион по футболу Сурдолимпийских игр Сергей Доркичев.

Впрочем, в составе нашей команды также есть свои

звезды, пусть и российского масштаба. Не так давно Руслан Хусаинов и Алексей Быков в составе владикавказской «Алании» выиграли взрослый чемпионат России среди инвалидов по слуху. Причем легионеры из Ульяновска не были статистами: Хусаинов, играя в полузащите, записал на свой счет два гола, а Быков, также выступавший на позиции хавбека, нередко выходил на замену. Оба ульяновских таланта в скором времени должны быть удостоены званий «Мастер спорта». Такого в ульяновском футболе еще не было. Знай наших!

25 октября на стадионе «Старт» четыре команды разыграли награды традиционных соревнований по мини-футболу среди глухих. По итогам кругового турнира победителем стал коллектив ВОГ, в активе которого - две победы и ничья. Без поражений завершил выступление и второй призер - команда «Авиация», набравшая пять очков. Замкнули тройку футболисты УАЗа. Автозаводцам для этого хватило одной победы над «Школьниковом» (2:1), который, оставшись четвертым, получил утешительный приз за участие.

« СПОРТ ИНВАЛИДОВ

Долгий путь окупился «золотом»

Ульяновские баскетболисты-колясочники из команды «ВОЛГА» выиграли открытый чемпионат Тюменской области. Ради этого им пришлось провести 26 часов в микроавтобусе вместе со своим «инвентарем».

Александр АГАПОВ

- Такую дорогу тяжело переносить и здоровым людям, что уж говорить про инвалидов, - отметил тренер нашей дружины Виктор БАСКАКОВ. - После этой поездки команда в каждом матче выкладывалась по полной, старалась завоевать призовое место, чтобы весь этот изматывающий путь не был напрасным.

«Волга» с первой игры набрала мощный ход и в итоге добилась побед во всех четырех матчах против сборных Челябинска, Набережных Челнов, Нягани и Тобольска. В качестве бонуса ульяновцы вживую пообщались с игроком национальной сборной США по баскетболу



на колясках, участником четырех Паралимпийских игр - Лоуренсом «Трупером» Джонсоном и тренером Парнесом Картрайтом, которые приехали в Сибирь со специальными мастер-классами.



СпортАНОНС

28 октября (среда)	
Бокс	Всероссийский турнир памяти Героя СССР Г.П. Корюкина. Зал бокса «Чемпион» (ул. Полбина, д. 21). 28-31 октября.
29 октября (четверг)	
Хоккей с мячом	Детская хоккейная лига среди команд Приволжского федерального округа (мальчики 2004-2005 г.р.). I этап. ЛД «Волга-Спорт-Арена». 29-31 октября. Начало игр с 8.00.
Хоккей с мячом	Товарищеский матч. «Волга-2» - «Уральский трубник». «Волга-Спорт-Арена». 12.00.
30 октября (пятница)	
Хоккей с мячом	Турнир с участием ХК «Волга». Красногорск. 30 октября - 1 ноября.
31 октября (суббота)	
Мини-футбол	Чемпионат Ульяновска. Высшая лига 1-й тур. «Новое поколение». 10.00.
Хоккей с шайбой	Ночная хоккейная лига. «Уником-Торпедо» - «Волга». ФОК «Лидер». 20.20.
1 ноября (воскресенье)	
Футбол	Чемпионат России. 2-й дивизион. «Волга» - «Нефтехимик» (Нижнекамск). Ульяновск. Стадион «Старт». 18.00.
Хоккей с шайбой	Ночная хоккейная лига. «Лада» - «Факел». 20.20; «Регион 73» - «Шквал». 21.40. ФОК «Лидер».



Поздравляем!

12 октября

С 50-летним юбилеем воспитанника димитровградского хоккея с мячом Сергея ПАСТБИНА.

21 октября

Тренера инзенской ДЮСШ по лыжным гонкам Владимира МИНГАЛЕВА.
Воспитанника областного футбола Юрия АБДУЛХАКОВА.

23 октября

Мастера спорта международного класса по легкой атлетике Татьяну ЕГОРОВУ.

24 октября

Воспитанника областного футбола Евгения ТИТОВА.

26 октября

С 91-летием одного из выдающихся организаторов физкультурного и спортивного движения в Ульяновске Михаила ЗАКУРДАЕВА.

27 октября

Многолетнего председателя горспорткомитета Димитровграда Анатолия СУТЯГИНА.
Президента областной федерации дзюдо Олега КАЛМЫКОВА.

Директора ДЮСШ «Атлет» Альбину ПРОКОПЕНКО.
Воспитанника ульяновского футбола, вратаря ФК «Шинник» (Ярославль) Дмитрия ЯШИНА.

Приглашаем!

В Ульяновске организуется открытый турнир по микрофутзалу (в формате 3х3 в половину мини-футбольного поля). К участию приглашаются все желающие команды. Телефон для справок 8-929-795-15-51.

28 октября в 18.00 на стадионе «Старт» состоится организационное собрание судей, которые будут обслуживать матчи чемпионата и Кубка города Ульяновска по мини-футболу сезона-2015/2016.

